R Y A e | " N
FH20%E 2EBITEFER BEHIEEPEE
_ . N _ _ 15 25 35 PYENE]
B|E| BT |& ] RER e RER B|®
i) & BRBERITSE S} ERRERITE " aTalsTel 213l aTs ApnEnEHE
1K é [e] o] ko] Ko) ko] o) [o] Kol el Kol o] 0O]0|0]0O [ J
= o |OscER ONFERBES (Em/N)
21 & FALTEAR O|O|O|O| x| x]O|O|O|O] x O] 0| Of x [ J
3 # |opranmme
7 OB THERAZETS1-FTRBERE(~4H)
A 3| HWET OZBMERTRAR (~48)
= [ &ps: Bg |
| ER;EENS L HARS |
41 H BH%KA
OBEE ORILEBAH
5|8 o|o|lo|o|jo|ojo|olo|o|o olofofo [
[CEIETS OF NG EM R r R RS R
6| X OSSW3EH: o|lo|o|o|o|ojo|ololo|o ololofo ®
o |ORFREEEES O FE5[alTh 72 38 Bl il = 1 B =
%77J< e OEHTEZTHRER o|o|lo|o|jo|ojo|olo|o|o ofofofo [
3 1 [OFFEXRTAF OFSEmR RS
8 8K @ OMIFHELHHR—F—F etk O%2E X EHKMETHES o|F|#| 7| x| x|o| 7| 7| 7| x 77| x ®
B [OFHFERT A OFRREEIER
9|& O3FHEPTA o|l7|F|7| x| x|o|F|7|F]| x 7|7 7] % )
[OIERE
10| OREFRTR F|F7F] x| x| x| =|F| 7| x| = F| 5| x| % x
11| B | gE&&nB
12| A| #&&#%E
OFEEZR OmP - SALTIRET BITE R =%
13| N &/ —EEHT— o|o|lo|o|jo|ojo|ololo|o olofofo [
1 [ e OFSEMABENEE
| 14] 7K ORERE (EK) o|o|o|o|o|ojo|ololo|o ololofo ®
) F | wALTHA
3 2 [OBRRRZERRA OFEE AR BT mE S
9 15| K 4@ FALT AR OFEMAZEREMERHES |O|o|o|o|o|o]o|o|o|o|o ofofofo [
5@ 29 35 L% #
16| & OREHE MK o|o|o|o|o|ojo|ololo|o ololofo ®
OF ES
17| x£| B#*E OBBTERE B EAEOHERS
[(ELEBERDA]
=175~
18 E ﬁ{*E O B eI S F R IRAH AR MBI AZLEAR) 178~
[REDH]
OBEZ=#
19| A OPTAEEES o|o|o|o|o|ojo|ololo|o oflofofo o
[OZRES
20| k& 1 o|o|o|o|o|ojo|ololo|o ololofo ®
fﬁ OEREZEMZES
%21* 1 o|o|lo|o|o|«x|o|o|o|o|0 ofofofo [
4 41 [OTFBERLILER ZEmF N LRGBS
0227|< OEHRIETLRER o|o|o|o|o|ojolololo|o ololofo )
a ORRFTHREES SMoES
23| & o|o|o|o|o|ojo|ololo|o ololofo [
OPTAREEREE) VTAILEE [ORKEIY IFT —AHBAS
24| £| BtAE
25| A2 BH%KA
OBEHIE
%26)5] > OMHFIELHHR—a—Fkx o|o|lo|o|o| x|o|ololo|o ololofo )
4 & [OERER OFEmAIE RABB R EAIES
1 27|k > FALTSEA oM/ hEREFEHEHES |O[O|Oo|o|o[o]o|o|ofo|o olo|ofo [
el 41 |O12EPTA
28| 7K T |ozkiErEES o|o|lo|o|o| x|o|ololo|o ololofo )
K ALTHERR
RE |BEAK| KR | REFR | FTRERS| BRIl 2FE | TRAL | BF |[BESH|ERTE| £E% | AE H #Et HE
K3 20 120 11 109 99 0 9 0 108 0 1 0 1 109 19
&1 2& 20 120 11 109 99 0 9 0 108 0 1 0 1 109 19
1 3 20 120 10 110 100 0 9 0 109 0 1 0 1 110 19
= T 195 1170 97 1073 890 20 71 57 1008 28 13 24 65 1073 174
N 2 194 1164 96 1068 858 19 42 71 990 41 13 24 78 1068 172
Al 3% 195 1170 91 1079 863 20 57 73 1013 29 13 24 66 1079 173




